
 Comunicato n. 1 - Coppa Italia 

COMUNICATO UFFICIALE N.1
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Massimo Rosi, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Segretaria Lorella Di 
Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI COPPA ITALIA DI SERIE B FEMMINILE
FASE DI QUALIFICAZIONE - ANDATA

A) A CARICO TESSERATI
SOSPESI
ZAMPEDRI FRANCO (METALLEGHE SANITARS BS) sospeso da ogni attività 
federale per gg. 15 per plateali proteste e comportamento gravemente 
antisportivo susseguente all’ammonizione.
AMMONITI
GRAZIANI CARLA (ARDOR PALL. BUSTESE)
ORLANDINI ANDREA (GRISSINBON COMPASSO RE)
CISARO RENATO (GB RAMONDA MONTECCHIO VI)
B) A CARICO SODALIZI
SISTEMATICA NARNI – Multa di € 31,00 per mancanza del dirigente addetto agli 
arbitri.
ARDOR PALL. BUSTESE – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori offeso e minacciato 
gli arbitri.
METALLEGHE SANITARS BS – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione.
TELCOM OSTUNI BR – Multa di € 31,00 per mancanza del dirigente addetto agli arbitri.
NOVELLO VICENZA – Multa di € 31,00 per mancanza del dirigente addetto agli arbitri.
LE SEGUENTI GARE NON SONO STATE OMOLOGATE IN QUANTO I 
RELATIVI RAPPORTI GARA NON SONO PERVENUTI:
7061 – 7218 – 7266 – 7375 – 7065 – 7198 – 7221 – 7330 – 7389 – 7437 – 
7461.
Affisso in Roma il 30 settembre 2004
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 

 


